

小蛋壳大作用



早上,小虫子、小蚂蚁和蝴蝶在草地上玩耍。这时,小虫子发现了一个白白的半圆形的东西。小虫子不知道那是什么,就问小蚂蚁:“这是什么东西呀?”小蚂蚁回答:“好像是一个蛋壳。”

忽然,一个木板从天而降。原来,天上一架飞机掉了一块木板。于是,蝴蝶把蛋壳和木板叠了起来,做了一个跷跷板。小蚂蚁一马当先坐上了跷跷板,小虫子紧跟其后。它们玩得十分高兴。

这时,天空中飘来一片银杏叶,蝴蝶拿起几根草,绑在蛋壳和银杏叶上,一个热气球便诞生了。小虫子和小蚂蚁爬上了热气球。一阵风吹来,热气球飞起来了!“飞起来了!”小虫子兴奋地喊道。它们坐在热气球里有说有笑,一会儿聊这个,一会儿聊那个。

但好景不长,天突然下起了大雨。蝴蝶急中生智,又想出了一个好办法。它对大家说:“大家把蛋壳当作雨伞来用,把它盖在自己的身上。”过了一会儿,雨停了,它们才发现天黑了,它们准备睡觉了。大家摘了一片树叶,睡在蛋壳里,把叶子当作被子盖上,睡着了。

真是既有趣又有意义的一天啊。

南通高等师范学校附属小学二(2)班 沙施睿
指导老师 李文薇

春天来了

春天来了,春天来了!我们一群小伙伴来到嫩绿的草坪上玩耍。

蔚蓝的天空中,几只活泼的小鸟正自由自在地飞来飞去。五颜六色的花朵正在向我点头。河边的柳树就像一个美丽优雅的小姑娘,长长的头发随风飘动着。

小伙伴们有的拿着网在捉蝴蝶,有的正在放风筝,还有的正坐在草坪上写生呢!我们玩得特别开心。

啊!这真是一个美妙又神奇的春天啊,让我们留心去观察生活、观察大自然,让我们去学习更多知识吧!

我喜欢春天,因为春天给我带来了一个美好的童年。

南通高等师范学校附属小学二(2)班 张周桢
指导老师 李文薇

神奇的小蛋壳

一个炎热的夏天,小虫子一边走一边汗流浃背。忽然,它发现地上有一个鸡蛋壳,便把鸡蛋壳顶在了头上。呵!还真不热了呢!

过了一会儿,小虫子邀请了蚂蚁和蝴蝶来玩。它们找来了一根木棍,用它和鸡蛋壳做了一个跷跷板。坐跷跷板真是一个让人乐在其中的游戏,一会儿小虫子在上面,一会儿蚂蚁在上面,一旁的蝴蝶也看得眼花缭乱。

它们又玩了热气球,大家一起飞得好高好高呀,都和太阳肩并肩了!

到了下午,下起了倾盆大雨,它们赶快把鸡蛋壳顶到头顶上,听到外面“噼噼啪啪”的声音,心里真是好舒服呀!它们在鸡蛋壳里玩过家家、木头人、萝卜蹲……它们每个人都在想,这个鸡蛋壳还真有用!

天黑了,它们美美地睡在了鸡蛋壳里,不知道明天会有什么奇遇呢!

南通高等师范学校附属小学二(2)班 虞梓嫣
指导老师 李文薇

我眼中的春天

春天,是一个充满生机的季节。看,柳枝正在跳芭蕾舞呢,那舞姿太优美了,美到令人陶醉。草坪上一根根小草探出头来,仿佛也想看一看春天的美景。草坪的上空是一碧如洗的蓝天和洁白的云,多美啊!

春天,也是一个万物复苏的季节。看,燕子正

在空中悠闲地飞舞着呢,仿佛还没有见过这么美的春光。惊蛰的时候,雷声响起,把冬眠的动物都叫醒,告诉它们春天来了。

从此,动物们就在草坪上、小溪里、树上、山坡上享受着温暖的春光。小鸟在树枝上叽叽喳喳地叫着。鱼儿在池塘里快乐地嬉戏。

我爱你,春天!

南通高等师范学校附属小学二(6)班 陆苋阳
指导老师 冯金烨

迎着春风去植树

一年一度的植树节来了,我和爸爸妈妈准备在老家后面的院子里植树。

我们要种的是桃树。我们准备了铲子、水桶,兴致勃勃地来到院子后面。首先我们挖了个坑,接着爸爸把小树苗埋进坑里,然后用泥土把小树苗旁边的缝隙填满,最后我把树苗扶正,往树苗根部倒了一桶水,小桃树苗就栽好了。我和爸爸妈妈看着这棵小树苗,好期待它长大的样子,仿佛看到了小树苗生根、发芽、长大,挂上红彤彤的桃子,心里美滋滋的。

我们种下的不仅是一棵小树,更是一片绿色的希望,我希望小树能陪伴我们一起快快长大。

南通高等师范学校附属小学二(7)班 李季萱
指导老师 姜虹

春游记

春天,是踏青游玩的好时节。我们去洲际绿博园春游。

出发了,我们坐上舒适的大巴车,一路上有说有笑,喜悦的欢呼声阵阵响起。风和日丽,微风拂面,同学们高兴地唱着歌,像一只只出笼的小鸟,自由快乐!

到达目的地后,在老师的带领下,我们一起走进绿博园。满眼都是春色美景,大家兴奋极了。我们先去了热带雨林馆。小河里,泉水叮咚,汇成了一首悦耳动听的曲子。清澈见底的河水中,成群结队的鱼儿吐着一串串泡泡,自由地游着,像极了此时的我们。小河边有橄榄树、柠檬树、樱花树……异常美丽。接着,我们去了沙生植物馆,那里有各种各样的仙人掌,有的扁扁的,像一个绿色的小手掌;有的圆圆的,像一个长满刺的小球;还有的又细又长,像一根长长的棍子。蝴蝶在这儿翩翩起舞,好不热闹。

玩着玩着,我们来到草地上休息。我们躺在地上,享受着春日的阳光。有的同学在草地上打滚,有的同学则静静地躺在草地上晒太阳,大家都沉浸在无比欢乐中。

快乐的时光总是转瞬即逝,老师给我们拍照纪念这难忘开心的一天。望着窗外闪过的一幕幕风景,同学们都有点恋恋不舍。

南通高等师范学校附属小学二(7)班 施籽漠
指导老师 姜虹

郁金香

春日迟迟,史老师给我们带来了三颗可爱的郁金香鳞茎宝宝。有两颗是身穿蒙古服的“小男生”,剩下一颗是穿着白色裙子的“小姑娘”,可害羞了!

仔细看,郁金香的鳞茎就像我们吃的栗子,切开“栗子”,里面的鳞叶就一圈一圈地荡漾开来,好似圆圆的涟漪。鳞叶中间包裹着的是黄色顶芽,它就像一个小灯泡,用养分照亮了整个鳞茎。

过几天,黄色顶芽冲出鳞茎,长出了一片绿色的叶子。娇嫩的叶子水水的,摸起来就像滑滑梯。叶子是一片包着一片的,就像我的玩具套娃。

在阳光与水的滋润下,我们的郁金香终于开花了。那些婀娜多姿的花朵,白的是亭亭玉立的少女,粉的是娇嫩的婴儿,黄的是温暖的阳光,把花的香味洒向教室的每一个角落。

我爱郁金香!

南通高等师范学校附属小学三(2)班 吴冰
指导老师 史静

五彩的年味儿

叶子是绿色的,花是红色的,香蕉是黄色的。那么年又是什么颜色呢?

有人说年是白色的。早上五六点,大人们早地起了床,开始包饺子。饺子皮不正是白色的吗?我最爱的软糯香甜的年糕也是白色的。

有人说年是红色的。大街上,一串串的红灯笼上面写着大大的“福”字。家家户户张灯结彩,红红火火,这大红灯笼不就是红色的吗?

有人说年是金色的。那红包上大大的金福字让孩子们笑得合不拢嘴。还有那鞭炮上金色的花纹,让快乐与喜庆融入了大街小巷,融入了我们的心中。

在我看来年是五彩缤纷的。你看那一道道的佳肴,正在被端上餐桌,这道是红烧鲫鱼,那道是玉米排骨汤,还有花生、瓜子……光小菜就有好几个,五花八门的菜式令人眼花缭乱。

当然了,年的色彩还体现在春晚里!除夕夜里,人们常常吃好了年夜饭后一起看春晚。春晚的节目也十分精彩,看看跳舞,听听相声,学学唱歌,一家人团聚在一起,看精彩纷呈的表演,多么惬意啊!

这年过得真快,它像一只小老鼠从我眼皮子底下溜走了。这下可得收收心,上学去喽!

南通高等师范学校附属小学三(3)班 杨涵清
指导老师 葛颖

迎春花

我有一个植物朋友,它有一身金黄的衣裳,绿色的叶子。你知道它是谁吗?没错,它就是迎春花。

迎春花由五六片花瓣组成,中间有一个嫩黄色的花蕊,像五六孩子一起聚会。有的还是花骨朵儿,看起来马上要涨开一样。从远处看,它像瀑布一样倾盆而下;从近处看,它像一条条丝带,挨挨挤挤的。雨一来,它们摇摆着身子,好似在欢快地跳舞。

迎春花不像桃花那样美丽,不像玫瑰那样娇艳,不像梨花那样洁白,但它是春天怒放的第一朵花。春天到了,迎春花吹起了金色的小喇叭,大声地告诉大家:春天来啦!

迎春花,春天第一朵盛开的花,你不畏严寒,让我感受到了你的顽强不屈。

南通高等师范学校附属小学三(3)班 张弛
指导老师 葛颖

桃花赞

清明假期,我回到老家,发现院子里多了一棵树,枝干特别细,感觉比胳膊还要细,我想:树木不应该是粗壮的吗?我对这个与众不同的树充满了嫌弃。

又是一年清明,我回到老家。咦?扑面而来的清香来的呀?我跟着香味来到了这棵树旁边,哇!它开了那么多的桃花:有的才展开三两片花瓣儿,这不就是竹外桃花三两枝吗;有的花瓣全部展开了,露出深粉色的花蕊,像根根迷你棒棒糖;有的还是花骨朵儿,含苞待放。这么多粉红的桃花,像一把把小雨伞,又像婴儿的笑脸,招引来许多蜜蜂,蝴蝶也不例外。

暑假,我发现桃花已经变成桃子了,我急急忙忙地摘下洗干净,咬上一口,太甜了吧!我想:如果我把桃核取出来,种下去,明年不就能收获双倍的桃子了吗?想到这里,我赶紧把桃核埋到土里,松土、浇水、施肥、除草……半个月过去了,嫩芽没有长出来。又是半个月过去了,我挖开一看,还是桃核。我上网查了一下资料才明白:要把桃核取出来后用水泡几天,再放到太阳底下晒,壳裂了,才能播种。偷偷告诉你,壳里面的核也是一味中药哦。

我喜欢桃花!
南通高等师范学校附属小学三(3)班 王朱奕
指导老师 葛颖